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 ( نقط 8 ): انتمرين انثاني
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 ( نقط 4 ):  انثانثانتمرين

 

 

                 2 الدورة 2فرض محروس رقم 

                          الفيزياء و الكيمياء
 اسماعيم انبىني:ذ

 

 

 الأكاديميت انجهىيت نهتربيت و انتكىين

مراكش تانسيفت انحىزنجهت   

شيشاوة نيابت  

 ثانىيت أسيف انمال الإعداديت

انكاممالاسم   

   انرقم      انقسم  

 

ن 4

 

1.5 

 

 

 

ن 2

 

 

 

 شذج ؛ ثاتد ؛ ويىذه ؛ يرغير: املأ انفراغ تما يىاضة مه انكهماخ انرانيح (1

..................... زطة انمكان و الارذفاع، تيىما كرهره ممذار فيسيائي ...................... شذج وزن خطم ممذار فيسيائي - 

........................ انمىج تانىزذج ...................... انذيىامىمرر خهاز يميص - 

: أزط تخط مغهك الالرراذ انصسير مه تيه ما يهي  (2

 =m-   د                    g=P.m-   ج                     m=P.g-    ب                  P=m.g-     أ      / 2-1
g

P
     

:  و ليمح كرهره هي P=500Nشذج وزن كيص دليك هي  . g=10N/kgشذج انثمانح : وعطي / 2-2

 m=50kg-                  دm=5000g-                       جm=50g-                بm=5000kg-  أ                    

: انمىج انمطثمح مه طرف انطاونح عهً اندطم :  فىق طاونح (S)يمثم انشكم خاوثه خطما / 2-3

لىج عه تعذ مىزعح - لىج عه تعذ ممىضعح            د- لىج ذماش مىزع         ج- لىج ذماش ممىضع          ب-    أ

.  في انخاوح انمىاضثح(x)أخة تصسير أو خطأ، و رنك تىضع انعلامح  (3 

 ( ن0.5):  انمعدم  (4:                                ، فإن    ′F و    Fعىذما يكىن خطم صهة في ذىازن ذسد ذأثير لىذيه 
خطــــأ صسير  

  نهما وفص خط انرأثير و وفص انمىسً و وفص انشذج      ′F و     F ( أ

  نهما وفص خط انرأثير و مىسيان مرعاكطان  و وفص انشذج       ′F و     F (ب

   F  + F’ = 0:      ذسممان انعلالح ’F  و F (ج

       F′    = 0        + F  :ذسممان انعلالح      ′F و     F  (د

 

                                     

                                              

 

 

 

ن 1

 

ن 1

 

ن 1

 

ن 1

 

ن 2

 

 

 ن2

كما هى ممثم في انشكم خاوثه،  (انخيط كرهره مهمهح و غير لاتم نلامرذاد  ) D تطرف خيط ديىامىمرر m كرهرها (S)وعهك كريح صهثح مرداوطح 

. زيث ذكىن انكريح في زانح ذىازن

   g = 10 N/kg: وعطي شذج مدال انثمانح 

1) 

 . (S)أخرد انمىي انمطثمح عهً انكريح / 1-1

 .................................................................................................................................

 .................................................................................................................................

. صىفها إنً لىي انرماش و لىي عه تعذ / 1-2

 .................................................................................................................................

 .................................................................................................................................

2)  

.   نهكريح    P زذد مميساخ انىزن/ 2-1

: ................................................ خط انرأثير: ...........................................  - ومطح انرأثير- 

: ..................................................... انشـذج : ...............................................  - انمىسـً - 

 . (S) كرهح انكريح mاضرىرح ليمح / 2-2

 .................................................................................................................................

 .................................................................................................................................

 . (S)يطثمها انخيط عهً انكريح   انري    T أوخذ، معهلا خىاتك، مميساخ انمىج (3

: ................................................................................................................... انرعهيم + 

 ..................................................................................................................................

 :    T مميساخ انمىج + 

: .................................................. خط انرأثير: ..........................................  - ومطح انرأثير- 

: ....................................................... انشـذج : ..............................................  - انمىسـً - 

    . (S)، مردهاخ انمىي انمطثمح عهً انكريح  2N  نكم 1cmمثم عهً انشكم، تاضرعمال انطهم  (4

                                                 
 

 

                                                                                                

 

  

أوخذ، معهلا خىاتك، شذج انمىج انمطثمح عهً انرفازح مه طرف انغصه، .   في ذىازن، و هي معهمح تغصه شدرج m=150gذىخذ ذفازح كرهرها  ن4

 .  g = 9,8 N/kgإرا عهمد أن انشدرج ذىخذ في مكان شذج مدال انثمانح فيه 

.......................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................

 .......................................................................................................................................................................................

    :   اننقطت
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 Sجسم 

 طاونت

 ..……………………………: انىزن - 

Droite d’action : …….………………… 

 


